
 

 

 

 

 

Referat fra møte, Tjølling menighetsråd mandag 19.08.24, kl 18.30.  

Møtested: Menighetssenteret 

Til stede: Arve Stranden, Eilert A. Kaupang, Karoline Klepaker, Line Hjørungnes Jacobsen, Knut Ole Hol, 
Kåre Sandnes, Inger Marie K. Heinzer (vara), Christine Hvitstein Røed (vara). 
Forfall: Linda Nilsen Augland, Eva Lill Ludvigsen (vara). 

 

Saksnr.  Vedlegg 

01 Godkjenning av møteinnkalling og saksliste 

Godkjent 

 

02 Referat fra forrige møte til orientering 

Eilert sender referat til Kirkevergekontoret 

Godkjent 

    

     

03 

 

Regnskapet for Tjølling Menighet gikk i underskudd i 2023. Det er ønskelig å overføre 

underskuddet fra disposisjonsfondet for å dekke opp underskuddet. 

Vedtak: 

MR godkjenner at det overføres kr. 26.778,- fra disposisjonsfondet. 

 

     

04 Oppfølging av diverse saker under behandling 
a) Tilbud til ungdom: planlagt ungdomskveld i høst (foreløpig dato 18.10), obligatorisk for 
konfirmanter og åpent for å ta med venner, både yngre og eldre. Lavterskel, brettspill, mat. 
b) Rammegravsaken: alternativt forslag til vedtekter som det kan stemmes over i Fellesrådet 
sendes Fellesrådet før deres neste møte i september.  
c) Tiltak inne i kirken, fjerning av benker mv.: utvalget anbefaler å fjerne tre benkeplasser på 
venstre side, og den bakerste benkeraden på høyre side. Tas opp som sak på neste møte. 
d) Nye puter i kirkebenkene: behovet er der, men har vi midler? Vi legger saken til side for 
denne gang.  
e) Tiltak i forbindelse med «midlertidig» løsning, hovedinngang kirken: vært i kontakt med 
Hans Petter Strandberg ang. hovedinngang i stein, venter på pris og tegninger.  
 

 

    

05 Julekonserter 2024 
Søknad om førjulskonsert ved Tjodalyng skolekorps 8. desember – til «redusert kostnad» iht. 
tradisjon. Ønsker også å spille på mellomste gudstjeneste Julaften. 
Vedtak:  Bruk av kirken til konsert godkjennes, kostnad 1000kr.  

 

  

06 Rammegravsaken Utgår, dekkes av sak 04. 
 

   

    

07 Diverse arrangementer, herunder samarbeid med andre aktører: 
a) Bondens marked på Bøndenes Hus 21. sept.: det har kommet oss for øre at 
nærmiljøutvalget har ønsket å bruke menighetshuset ifm. Bondens Marked. Vi har ikke fått 
noen henvendelser.  

 



 

 

b) Årlig basar på Menighetssenteret: Vi ønsker basar i mars. Inger Marie tar hovedansvaret og 
blir leder i basarkomiteen, og spør Karen, Grete og Tore om å hjelpe til. Christine blir med i 
komiteen. NB: konfirmantleir 14.-16. mars, forslag basar fredag 28. mars. 
c) Julemarked på Tjøllingvollen 1. søndag i Advent: vi ønsker å ha kafé på Menighetshuset ifm. 
markedet. Inger Marie og Karoline kontakter Inger-Johanne Schøyen Kruge for å opprette 
dialog. Husk å informere om at markedet ikke kan bruke strøm fra Menighetshuset. Tas opp 
som sak på neste møte. 

08 Nærmiljøutvalget i Tjølling 
Vi anser det som viktig å representere Menighetsrådet i Nærmiljøutvalget. Line kontakter 
Bente Sommer Larsen og spør om tidligere referat og fremtidige innkallinger kan sendes MR-
leder. Eilert/Inger Marie stiller som representanter på Nærmiljøutvalgmøtene. 

 

09 Organister i Tjølling 
Gudstjeneste 25.08: Birgitte Ørnes skal vise bilder fra Thailand på kirkekaffen søndag 25. 
august. Dette er Anastasiyas siste gudstjeneste før hun slutter, og vi ønsker å gi henne en 
oppmerksomhet. Knut Ole ordner blomst, og spør Ragnvald om han kan komme med en 
hilsen fra menigheten. Arve og Anne baker og hjelper til på kirkekaffen. 
 
Gudstjeneste 08.09: Konfirmantpresentasjon med foreldremøte i kirken etterpå. Dette er 
Jacobs første gudstjeneste som organist i Tjølling. Vi/Knut Ole ønsker han velkommen med en 
hilsen og en blomst i løpet av gudstjenesten. 

 

10 Oppfølging av Bispevisitaset 
Strategiutvalget implementerer ønskene fra biskopen i sitt arbeid med strategi for Tjølling 
Menighetsråd. Saken følges opp på strategikveld og evt. på nytt møte etter at strategi er satt.  

 

11 Strategiarbeid 
Det foreslås at det avsettes en ettermiddag/kveld hvor dette er eneste tema. 
Vedtak: vi møtes mandag 02.09 kl. 18.00. Arve bestiller pizza til 19.30. Knut Ole og Line sender 
ut agenda og informasjon i forkant som alle leser. Line bestiller pizza til seg selv.  

   

  

12 Eventuelt 
- Invitere staben til et møte i menighetsrådet for å bli litt bedre kjent: vi inviterer de ansatte til 
en uformell «kveldsmat» før møtestart 23.09, for å bli bedre kjent. Christine og Inger Marie 
tar ansvar for bevertningen. 
- Orientering om inspirasjonskveld for frivillige:   
- Distribuering av Menighetsbladet: det mangler noen til å gå Østbyveien, Arve spør datter. 
Anne Mette Klepaker tar rode 8.  
- Til orientering: Regjeringen deler ut midler til oppussing av kirkebygg - opplysningsvesenets 
fond skal brukes til å forbedre kirkene rundt om i landet. Det vil si til oppussing, utvikle 
lokalsamfunn, forvalt eiendom, kulturminner og naturressurser. Eiendomsutvalget v/Arve 
kontakter Fellesrådet for å undersøke mulighetene. 
- Alphakurs: oppfordring fra komiteen til å invitere venner og kjente til å delta på høstens 
kurs. Oppstart: torsdag 5. september. 
- Fellesrådet: Eilert orienterer om arbeidet i Fellesrådet. 
- Trosopplæringsutvalget: er i stort behov av et medlem til. MR oppfordres til å spørre. 
 

   

   

 Kommende møtedatoer: 23. september, 28. oktober, 2. desember  

Saker til neste møte: Fjerning av kirkebenker, julemarked 1. desember. 

 

   


